
 

Αθήνα, 11/05/2026 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
  

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες 

Καταγγέλλουμε τη Hellenic Train για την απόφασή της να παραχωρήσει τις 

λεωφορειακές γραμμές της Πάτρας σε άλλο πάροχο, δημιουργώντας συνθήκες 

επισφάλειας για τους εργαζόμενους οδηγούς που εργάζονται εκεί. 

  Είναι ξεκάθαρο για μια ακόμη φορά ότι η εταιρεία, χρησιμοποιεί το ζύγι του κόστους - 

οφέλους και βάζει τα κέρδη της πάνω από τις ζωές μας. Εμείς από την πλευρά μας, βάζουμε 

τη ζωή μας ως σημαντικότερη και δε μας ενδιαφέρει εάν αποτελεί πιο προσοδοφόρα για την 

εταιρεία η διατήρηση ή η μη διατήρηση της υπηρεσίας των λεωφορειακών γραμμών. Εμείς 

κοιτάμε της ζωή μας και εναντιωνόμαστε απέναντι στην απόφαση αυτή της εταιρείας! 

  Οι εργαζόμενοι οδηγοί, όπως και όλοι οι εργαζόμενοι της Hellenic Train, καθημερινά 

κάνουν υπεράνθρωπες προσπάθειες για να εξυπηρετηθεί η ανάγκη της μετακίνησης του 

λαού σε ένα πλαίσιο όλο και πιο δύσκολο. Αυτές τις δυσκολίες τις θέτει η ίδια η εταιρεία, η 

οποία ενδιαφέρεται μόνο να αυξάνει τα κέρδη της με το λιγότερο δυνατό κόστος, χωρίς να 

λογαριάζει ζωές, χωρίς να παίρνει όλα τα αναγκαία μέτρα για την υγεία και την ασφάλεια 

εργαζόμενων και επιβατών, διατηρώντας χαμηλούς μισθούς και εργασιακά δικαιώματα, 

επιδιώκοντας την αύξηση του εργάσιμου χρόνου. Γιατί όλα αυτά είναι προϋπόθεση για να 

κερδίζει η εταιρεία ολοένα και παραπάνω.  

  Χρέος των σωματείων είναι να παλέψουν για την εξασφάλιση των εργαζόμενων μπροστά 

σε αυτές τις εξελίξεις που δεν ήρθαν ως κεραυνός εν αιθρία, αλλά ακολουθούν και τις 

προηγούμενες, με το κλείσιμο του Εργοστασίου του Βόλου, με τη διακοπή των δρομολογίων 

μεταξύ Διακοπτού και Καλαβρύτων, το κλείσιμο δεκάδων Σταθμών του Δικτύου, τώρα 

παραχωρεί άλλη μια δραστηριότητα. 

Το επιχειρησιακό σωματείο της Hellenic Train και το σωματείο των μηχανοδηγών, με 

ενιαία δράση και στάση απέναντι στο ζήτημα να προχωρήσουν στο σχεδιασμό 

απεργιακών κινητοποιήσεων διεκδικώντας: 

• Να διατηρηθούν όλοι οι εργαζόμενοι οδηγοί με έδρα την Πάτρα 

• Να διατηρηθούν όλα τα ασφαλιστικά και μισθολογικά δικαιώματά τους 

• Να επιλέξουν οι ίδιοι σε ποια ειδικότητα θα απορροφηθούν, εφόσον πραγματοποιηθεί 

το πέρασμα των λεωφορειακών γραμμών στην ευθύνη τρίτου παρόχου. 

• Να γίνουν οι απαραίτητες προσλήψεις σε όλες τις ειδικότητες για να εργάζονται οι 

εργαζόμενοι και να κυκλοφορούν τα τραίνα με ασφάλεια                                                                                                                                          

Συναδελφικά,  ΔΕΣΚ-Σιδηροδρομικών 


